

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№143 (22935)

Пятница, 30 июля 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbpravda.ru

Цена 3 рубля

Президент

Юрий ТЕМИРКАНОВ:

Я РОДОМ И ДУШОЙ ОТСЮДА...

Наталья БЕЛЫХ

В Доме Правительства состоялась встреча Президента КБР Арсена Канокова и всемирно известного дирижера Юрия Темирканова.

Они обсудили проекты в области культуры, которые предполагается реализовать в республике, поделились семейными новостями. В беде супружеской жизни главный дирижер симфонического оркестра Кабардино-Балкарской государственной филармонии Борис Темирканов и председатель Общественной палаты КБР Пицкан Таев.

Затем Арсен Каноков и Юрий Темирканов ответили на вопросы журналистов.

На профильную встречу Юрий Хатуев, ответив, что покинул Кабардино-Балкарию в тридцать лет, но его семья осталась здесь, и он при каждой возможности старается бывать на родине, вне связи с да-



Фото: Руслан Маминов

тами и без дополнительных поводов: «Мы родом отсюда, я душой отсюда».

Также была затронута тема строительства в парковой зоне дома-музея Юрия Темирканова, решение о котором было принято по инициативе Президента. Арсен Каноков сообщил следующее: «Мы, к сожалению, затянули с воплощением этого проекта в жизнь, теперь лично буду его под свой контроль. Обсудим с Юрием Хатуевым выбор участка и быструю, к осени следующего года, по согласованному с ним проекту, завершим строительство. Это большая часть для реставрации».

«Я вообще немного смущен», — сказал Темирканов. — «Провозгласил, случайно увидел надпись — строится дом-музей. Хотел при встрече сказать Арсению Башировичу, что мне не очень нравится эта идея, потому что я еще жив. Даже надеюсь еще покинуть».

«Мы планировали так, — уточнил Каноков, — это будет дом, куда мы сможем привезти Юрия Хатуева, чтобы бывать у него, у вас допустимо иметь свой дом. Станет ли он потом, через перевозку, музей — время определит».

(Окончание на 2-й с.)

Контакты

Кабардино-Балкария изучает опыт Татарстана в области высоких технологий

Хасан КОНДАКОВ, пресс-служба Президента и Правительства КБР

Официальная делегация Кабардино-Балкарской Республики во главе с Представителем Правительства Альбертом Меркуловым находится с рабочим визитом в Татарстане. Вчера Александр Викторович встретился с премьер-министром Республики Татарстан Ильдаром Хайбулловым и обсудил для вопросов сотрудничества в области информационных коммуникаций, реализации ряда программ молодежной политики, сельского хозяйства.

Представители делегации Кабардино-Балкарии провели ряд встреч в министерствах, посетили «Технопарк в сфере высоких технологий «ИТ-парк», ознакомились с деятельностью образовательных учреждений, включая техникум, а также с развитием агропромышленного комплекса республики — на примере работы одной из животноводческих ферм.

Премьер-министр Татарстана отметил, что Кабардино-Балкария и Татарстан сегодня имеют давние дружеские отношения. «Этот визит позволит обменяться опытом по многим направлениям в таких сферах, как экономика, образование,

сельское хозяйство», — подчеркнул он.

Альберт Меркулов сообщил, что визит в Татарстан планировался давно — поскольку этот субъект Федерации добился значительных результатов в многих отраслях экономики, в том числе в сфере градостроительства, инвестирования, реализации проекта «Электронное Правительство», в развитии сельского хозяйства. «Сегодня формируется «Северо-Кавказский инновационный центр», — отметил Альберт Меркулов, соединяя в себе показатели социальной направленности, интереса к научной публики, в частности, соревнованием, дотационной составляющей региона, открытием новых предприятий, снижением ставок смертности».

Ильдар Хайбуллов предложил Кабардино-Балкарской делегации обратить внимание на такие проекты Татарстана, как Камский индустриальный парк «Мастер» — пример успешного сотрудничества государства и бизнеса (ОАО «КАМАЗ»), а также на «Аэрокосмический парк» в Альбуге».

В ходе работы лагеря прошел круглый стол «Молодежь за здоровый образ жизни». Природные условия внесли некоторые корректировки в его работу, и участников было предложено взять стулья и вынести их на открытую аудиторию на свежий воздух. Здесь, в тени зеленых насаждений — «грушивой рощи», и состоялась дискуссия.

(Окончание на 2-й с.)

АПК

Земледельцы вступили в схватку с хлопковой совкой



ют пороги восьми тысяч гектаров. Виды на урожай были хороши, но эта же насыщенность нанесла посевам ощущимый ущерб. Для борьбы с вредителями мы предприняли ряд мер. Пять дельтапланов и два вертолета сейчас проводят опрыскивание посевов, и, находимся в потери окажутся минимальными».

Тем временем в четырех хозяйствах района начата уборка озимых. Средняя урожайность пшеницы в районе составила 34,6 центнера с квадратного метра. Озимого ячменя было посажено немного — всего 100 гектаров, но его средняя урожайность составила 46 центнеров с квадратного метра.

(Окончание на 2-й с.).

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Акта Флаг судебных приставов - на Эльбрусе

Первого ноября 2010 года будет праздноваться 145-летие образования института судебных приставов в России. В этот день знаменательного события сотрудники Управления ФССП России по КБР совершили восхождение на самую высокую вершину Европы — гору Эльбрус. Группа в составе начальника Эльбрунского районного отдела Управления ФССП России по

КБР М. Таумузаева, судебных приставов А. Кумеева и М. Лукьяева поднялась на западную вершину Эльбруса. Следует отметить, что восхождение на гору Эльбрус было не первым, разряженный воздух, высокогорная, сильнейший ветер не помешали достигнуть вершины. На высоте 5642 метра водружены флаг ФССП России.

(Окончание на 2-й с.)

По просьбе читателей

Педагогам сельских школ компенсируют расходы на оплату отопления жилья

Руслан ИВАНОВ

В редакцию «КБП» и подразделения «Каббаклак» поступают обращения с вопросами о льготах на оплату газа различных категорий потребителей, в частности, сельскими учителями.

Как разъяснила советник директора по связям с общественностью «Кавказкри-

онгаза» Наталья Амшукова, в соответствии с постановлением Правительства КБР от 15.06.2010 г. о порядке предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения жилья

В постановлении обозначен также полный перечень професий и должностей работников, имеющих право на получение компенсации. Для оформления соответствующих документов необходимо обращаться в управление труда и социального развития по месту жительства.

телей предоставляется ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения жилья

В постановлении обозначен также полный перечень професий и должностей работников, имеющих право на получение компенсации. Для оформления соответствующих документов необходимо обращаться в управление труда и социального развития по месту жительства.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Пятница, 30 июля

Днем: +30...+33;

ночью: +20...+22;

Ясно.



(www.rshb.ru)
Генеральная лицензия Банка России №3249.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	30.00	30.45
Евро	38.85	39.60

Коллегия

Дорожники отчитались за полугодие

Расул ГУРТУЕВ

Подведение итогов работы за первое полугодие и планы на второе началось с заседания коллегии Министерства транспорта, связи и дорожного хозяйства.

Министр Анварий Сунцев сообщил, что на автомобильных дорогах общего пользования, ремонтируемых и подлежащих реконструкции, выполнено 461,9 млн. рублей. На федеральной трассе «Кавказ» продолжилось строительство обхода города Нальчика, велись ремонтные работы, в том числе капитально-ремонтируемый участок длиной 32-м километра федэральной автодороги Урван-Читулу.

На региональных дорогах общего пользования введен в эксплуатацию объектов реконструкции, капитального ремонта протяженностью 37,75 километра. В том числе капитально-ремонтируемый участок длиной 17 километров на автодороге Балбугент-Безенги, а также выполнены рабо-

ты по строительству автодороги «Кисловодск — Домна — Джулья — Ольхобру». А Сунцев особо обратил внимание на сближение графика работ и качество исполнения именно этого объекта, отмечая, что он находится на контроле у Президента КБР Арсена Каноково.

Как отметил министр, платных транспортных услуг населению оказано на 963 млн. рублей, вместе с тем объем перевозок и пассажирооборота автомобильного и городского электрического транспорта несколько снизился.

Отмечена стабилизация работы воздушного транспорта и перевозок пассажиров через аэропорт Нальчик. Услугами придерживающихся гражданской авиации и «Саратовские авиалинии» и «Грузовые авиалинии» воспользовались 33,6 тысячи человек. (Окончание на 2-й с.).

Итоги

Повышать результативность следственной работы

Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по КБР, на котором проанализированы итоги работы за первое полугодие.

Как сообщает старший помощник руководителя СУ старшего советника юстиции Татьяна Нарышкина, в первом полугодии 2010 года на 12,7 процента чисто зарегистрированных преступлений — 5132, при сохранении значительного количества особо тяжких и тяжких (30 процентов). Возросло количество зарегистрированных преступлений, направленных на повышение качества и результативности следственной работы, обеспечения конституционных прав граждан в уголовном судопроцессе за счет применения новых и более эффективных стратегий и тактических

оперативных задач. Необходимо наращивать усилия по расследованию преступлений, связанных с посягательствами на жизнь сотрудников правоохранительных органов, а также по раскрытию преступлений, совершенных в сфере труда и других тяжких преступлений

По итогам обсуждения приняты дополнительные меры, направленные на повышение качества и результативности следственной работы, обеспечение конституционных прав граждан в уголовном судопроцессе за счет применения новых и более эффективных стратегий и тактических оперативных задач. Необходимо наращивать усилия по расследованию преступлений, связанных с посягательствами на жизнь сотрудников правоохранительных органов, а также по раскрытию преступлений, совершенных в сфере труда и других тяжких преступлений

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Республика Государства в электронном виде

Ирина БОГАЧЕВА

Кабардино-Балкарская занимает второе место среди регионов России по уровню внедрения электронного правительства, как свидетельствует исследование Центра промышленной экономики.

На портале Минэкономразвития КБР www.gosuslugi.espolkup.ru содержится 191 описание региональных госуслуг, предоставляемых населению. В том числе — получение и замена паспорта, проверка наличия штрафов.

♦ Особенности Следствия и факты

Компенсация расходов на оплату жилого помещения жилья, предоставленного в соответствии с постановлением Правительства КБР от 15.06.2010 г. о порядке предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения жилья

В постановлении обозначен также полный перечень професий и должностей работников, имеющих право на получение компенсации. Для оформления соответствующих документов необходимо обращаться в управление труда и социального развития по месту жительства.

гражданин, по сути на подобное освещение перешла вся школа. То есть же в этом рабочем году в КБР впервые стали открывать новые, более комфортабельные классы для занятия зеленого цвета. В столовой установлен новый кухонный инвентарь. Преобразились и места общего пользования.

Р. Житинова надеется, что все преобразования будут способствовать улучшению учебно-производственного процесса.

